

Närvarande: Emelie, Christer, Daniel, Torbjörn, Birgitta.

Frånvarande: Annelie, Sarah.

### 1. Mötets öppnande

Mötet förklaras öppnat.

### 2. Val av sekreterare och justerare

Till sekreterare väljs Emelie och till justerare Daniel.

### 3. Malamuteveckan

- Många som har hoppat av sent efter att vi redan bokat stugorna. Det gör att klubben troligen kommer att gå back på arrangemanget. Styrelsen tar med sig frågan till årsmötet och vårens arbetshelg.

### 4. Årsmötet

- Christer ordnar dagordning.
- Christer skriver ihop ett förslag till hall of fame.

### 5. Aktiviter kommande säsong

- Vi hade en diskussion angående arrangemangen i klubbens regi.
- Vid arbetshelgen ska en ansvarig per aktivitet utses.
- Vi ska tidigt kolla av vilka som kan åka på vilka arrangemang så att vi kan planera och resursfördela om det är något tillfälle där det ser tunt ut med styrelserepresentanter.
- Ska vi satsa på att slå ihop malamuteveckan och det som idag kallas nornäsdraget (gamla SHAM-draget)? Nu hamnar de helgerna efter varandra vilket gör det svårt för förtroendevalda (samt deltagare) att få ledigt från arbete/familj/skola för att åka på båda.
- Frågan bör tas upp för diskussion på årsmötet för att få med medlemmarnas åsikter.

### 6. Nornäsdraget

- Högaktuellt att planera.
- Torbjörn håller i inbjudan.
- Christer kommer att finnas på plats. Troligen även Torbjörn, Daniel och eventuellt Sarah.
- Daniel lägger ut en fråga på förtroendevaldas sida om vilka som kommer upp.
- Christer håller i arrangemanget för nu.

### 7. Nästa möte

Beslutas om på styrelsens facebook-sida.

### 8. Mötet avslutas